Александр Бастрыкин встретился с кадетами и студентами образовательных организаций СК России



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел прием кадет Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского, Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко и студентов Московской академии СК России из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Встреча прошла в стенах Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского. Ребята посетили концерт, организованный консерваторией совместно с воспитанниками народного артиста Российской Федерации, члена Общественного совета Следственного комитета России Дениса Мацуева. Юные пианисты, лауреаты международных конкурсов исполнили сочинения великих классиков.

Почетными гостями мероприятия также стали: руководитель управления воспитательной работы СК России Сергей Петров, доктор искусствоведения, заслуженный деятель искусств Российской Федерации, профессор, и. о. ректора Московской государственной консерватории имени П.И. Чайковского Александр Соколов, заслуженный работник культуры Российской Федерации, проректор по концертной деятельности Московской государственной



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

консерватории имени П.И. Чайковского Виталий Катков, советник ректора Московской государственной консерватории, руководитель благотворительной программы «От сердца к сердцу» Михаил Юдин, сотрудники центрального аппарата СК России, руководство и педагогический состав ведомственных образовательных учреждений.

Музыкальный вечер не оставил кадет и студентов равнодушными: ребята отметили блестящее исполнение произведений и поблагодарили организаторов концерта и музыкантов за возможность прикоснуться к миру музыки. Посещение таких мероприятий помогает молодым людям приобщиться к мировой культуре, узнать о великих музыкантах и их произведениях. «Благодаря тесным связям и заключенному между Следственным комитетом и Московской государственной консерваторией имени П.И. Чайковского соглашению вы и в дальнейшем сможете посещать концерты талантливых музыкантов», - отметил глава ведомства.

Взаимодействие с сотрудниками, студентами и уже выпускниками Московской консерватории, известной сегодня во всем мире, выдающейся кузницы музыкальных кадров, уже стало доброй традицией и огромным подспорьем в деле формирования у подрастающего поколения чувства прекрасного и любви к Отечеству.

Александр Бастрыкин особо отметил профессионализм талантливого музыканта и прекрасного преподавателя Александра Соколова, который уже внес большой вклад в отечественное музыкальное искусство. Свои мастерство и опыт он передает подрастающему поколению, которые видят в нем не просто учителя и наставника, но и настоящего друга. Александр Соколов - истинный патриот, который никогда не остается в стороне от важных вопросов, его постоянная работа по воспитанию молодежи вызывает огромное уважение.

Мероприятие продолжилось беседой, в ходе которой Председатель СК России рассказал обучающимся о развивающейся ведомственной системе образования, о необходимых для следователей личных качествах, а также о значимости проведения патриотических мероприятий и участия в них подрастающего поколения, которое должно знать и чтить историю и культуру своей страны: «Помните, что современный следователь это не только профессионал, но и патриот, человек культурный, образованный, обладающий широким кругозором в различных областях. И сегодня, как никогда, нашей стране нужны люди, которые честно и бескорыстно будут оберегать ее национальную безопасность, отважно защищать граждан от любых преступных посягательств, заботиться о тех, кто больше всего в этом нуждается, – детях, ветеранах, сиротах», - подчеркнул Председатель СК России.

В продолжение мероприятия ребята представили и свои творческие номера, которые подготовили, продемонстрировав умения преуспевать не только в учебе, но и в творчестве. В завершение встречи Председатель Следственного комитета обсудил с обучающимися интересующие их вопросы.

Сюжет по ссылке: https://www.youtube.com/watch?v=LFvKB3HUzUw&feature=youtu.be



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Изображения













15 Mapma 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1448778